الإجابة النمودجية:  مقياس السياسة الخارجية الأوروبية
أولا: تشخيص الإتحاد الأوروبي، أي تركيبته
ثانيا: أسباب ظهور السياسة الخارجية الأوروبية المشتركة 
- بروز الإتحاد كقوة إقتصادية صاعدة متسارعة في الثمانينات والتسعينات
-نهاية الحرب الباردة وظهور خلافات بين الإتحاد وأمريكا
- حرب الخليج الثانية ومحاولة أمريكا الإستغناء عن الشريك الأوروبي 
- نية الدول المتطلعة للهيمنة كفرنسا من أجل الحفاظ على التعددية القطبية
- إتفاقية ماستربخت بواسطة الباب الخامس منها الذي يؤكد على توسيع مفهوم الوحدة 
- توريط القوى الكبرى داخل الإتحاد للعب هذا الأخير دور أكبر سياسيا في النظام الدولي ثالثا: مفهوم القوى العظمى لا ينطبق على الإتحاد رغم احتوائه على مجموعة من مقومات هذا المفهوم ، كالقوة الإقتصادية والبشرية، لا كن يفتقر لعاملين هما وحدة صنع القرار وهوية ومصلحة مشتركة
إذن لا يمكن أن يكون الإتحاد قوة تعديلية لبنية النظام الدولي  
رابعا: على المستوى الدولي، هو قوة متلاشية على المستوى الإقليمي والدولي: أزمة القرم كوسوفو +البوسنة+المسألة الفلسطينية+الملف النووي الإيراني
خامسا: على مستوى التجربة التكاملية: - أزمة مالية (اليونان، البرتغال)
-فشل على المستوى المؤسساتي (صعوبة الإتفاق على إصلاحات)
- فشل على مستوى صنع القرار وصناع القرار ( نموذج ديغول و إيدنهاور)
- على مستوى العملة 
وعليه هناك تهديد لمسار التكامل للإتحاد
